

羊年步青雲·北醫大展宏圖~北醫大一校三院旺年會

本校及三家附屬醫院院旺年會分別於 1 月 21、22、29 日及 2 月 6 日舉辦，藉以感謝所有同仁過去一年來的辛勞。此次學校旺年會活動有別於過往，改在學校醫綜前棟廣場舉辦，不僅省下交通時間，也別有一番氛圍。

■臺北醫學大學旺年會



【圖：福委會全體委員們在王靜瓊主委（右 7）帶領下在舞台上向大家拜年】



今年旺年會在北醫大福利委員會王靜瓊主委抽出準時獎，全體委員並逐一至各桌次發放金幣巧克力，然後上台拜年，正式開始旺年會活動。本次旺年會由醫學系公衛學科莊凱任老師和學生事務處林宴華同仁擔任節目主持人，兩人默契十足，為本次旺年會添增不少趣味與亮點。

【左圖：旺年會主持人莊凱任老師（左）和林宴華同仁（右）】

【下圖：人社院（左圖）及藥學院（右圖）的演出】



人文暨社會科學院三大帥哥老師帶來《滄海一聲笑》歌曲表演，希望本校這個幸福企業的每位員工們都能帶著微笑、快樂工作；接著由藥學院吳介信院長親自領軍，帶領著 3 年內的新進教師共同上台高歌，讓大家更認識新進教師；福委會陳立源及陳國斌兩位委員帶來了「李榮浩-模特」的演出，令同仁有耳目一新的感覺。



【上圖：福委會（左圖）及醫科院（右圖）的演出】
【左圖：醫學院林源峰教師帶來了原住民歌曲】

張文昌董事長、董事們、閻雲校長、三位副校長及全體一級主管、貴賓等上台共同獻唱《愛拼才會贏》及《感恩的心》，懷著感恩的心情感謝大家的付出，並期許本校全體教職員同仁

繼續向前邁進。醫學科技學院則帶來了《let it go》，由全體教師錄製了前半段部分歌唱影帶，再由行政同仁們上台接力唱完，希望大家拋下過去一年不愉快，迎向 2015 美好的未來。醫學院林源峰老師則帶來原住民歌曲，渾厚的嗓音加上傳統的原住民服飾，頓時讓人彷彿身在外世桃源。



活動最後，在校長和董事長抽出最後大獎後，為北醫大 2015 年的旺年會劃下完美的句點。福委會在此，要感謝所有演出的教職員同仁，為旺年會增添了很多樂趣與色彩，同時也感謝全體工作同仁的努力，為大家準備了 700 多份精彩獎項，今年的菜

色也受到好評，明年將繼續用心服務大家。【圖：董事長（左圖）、校長（右圖）分別為同仁抽出大獎】【下圖：張文昌董事長、董事們、閻雲校長、三位副校長及全體一級主管、貴賓等上台獻唱】



（文/福利委員會）

■北醫附醫旺年會～三陽開泰好頭彩，萬事順心又如意

臺北醫學大學附設醫院的旺年會，於1月22日在學校醫學綜合大樓廣場熱鬧舉行，以「三陽開泰好頭彩，萬事順心又如意」為主題，並準備了別出心裁的節目演出，讓北醫附醫全體同仁一起平安迎接2015年。

【右圖：陳瑞杰院長（左3）帶領副院長們化身為八仙驚豔全場】

【下圖：由曉星幼稚園小朋友帶來的太鼓迎新喜羊羊表演（左圖），志工媽媽合唱團的精彩演出（右圖）】



旺年會一開始，就由陳瑞杰院長帶領副院長們化身為八仙，為全場同仁「賜福」，這令人驚豔的開場加上主持人的妙語如珠，讓四面八方的閃光燈閃個不停，大家都不想錯過這難得的一刻，現場氣氛一路 HIGH 到結束。



在享用美味佳餚的同時，台上有多元豐富的表演節目能欣賞，還穿插著一波接著一波的抽獎高潮，福利委員會感謝同仁一整年辛苦的付出，幫忙準備了 1,500 百多個獎項，幾乎是人人有獎，讓同仁們皆大歡喜度好年。

【左圖：陳瑞杰院長（右 1），向各桌貴賓與同仁敬酒】

【下圖：陳瑞杰院長（左 5）、朱子斌副院長（左 4）、羅文政副院長（左 6）、蔡淑媛副院長（左 7）等與會長官與主持人（右 6）合影】



（文/北醫附醫）

■萬芳醫院忘年會～名揚四海·萬 fun 光芒

萬芳醫院 2015 忘年會在馬蹄聲遠颺羊咩咩來報到的 2 月 6 日晚間，並於臺灣警察



專科學校學生餐廳舉行。這項年度盛大餐會活動以「名揚四海·萬 fun 光芒」為主題。【上圖：萬芳醫院各單位同仁準備了不少精彩的演出】



共有來自各界長官、貴賓、社區里長，北醫師長及附醫、雙和友院，各界好友及萬芳醫院同仁，超過兩千人參與，熱鬧而溫馨，大家舉杯互相恭賀，迎接 2015 乙未羊年，在嶄新的一年事事如意，平安喜樂。也祝福萬芳醫院繼續提升醫療品質水準，精進整合照護，永續卓越醫學中心，為民眾提供更優質的醫療服務。

臺北市衛生局長黃世傑致辭時表示，他於 1997 年擔任臺北醫院院長時曾與萬芳交流，現在擔任衛生局長後再度訪視萬芳醫院，他嘉勉萬芳醫院為市民服務的表現，非常感謝萬芳同仁的付出。【左圖：黃世傑局長致辭】

北醫大董事長張文昌則代表董事會，感謝萬芳過去一年來的努力，在教學、研究、服務都持續成長，同時感謝市府衛生局黃局長與各界的支持，萬芳醫院才有今天，他勉勵萬芳同仁在新的一年有更好的表現與成就。

【右圖：在眾人的期盼下，張文昌董事長為大家抽出下一位幸運兒】

【下圖：閻雲校長（左圖）與李飛鵬院長（右圖）分別抽出幸運得主】



閻雲校長表示，感謝萬芳全體同仁辛勞付出，創造佳績，也期盼新的一年，能有更亮麗的成果呈現。萬芳醫院大家長李飛鵬院長，致辭感謝大家對萬芳的全力支持與鼓勵，相信在全體同仁攜手合作，新的一年必定是更美好的一年。

另外，衛福部前部長邱文達教授，北醫大李宏信董事、李祖德董事，北醫附醫陳瑞杰院長、雙和醫院吳志雄院長，立法委員賴士葆等貴賓均蒞臨參與盛會，分享萬芳尾牙喜悅。此次盛會在精采表演與摸彩的歡樂氣氛下，畫下完美句點。【下圖：李飛鵬院長（左4）率副院長們演出精彩的現代舞】



（文/萬芳醫院）

■雙和醫院旺年會



雙和醫院於2015年1月29日在永和易牙居舉辦旺年晚會，現場席開逾170桌。由院內員

工舉辦的勁歌熱舞和抽獎，讓現場活動出現一波接一波的高潮，同仁們暫時忘卻繁重的工作壓力，盡情狂歡。【圖：張文昌董事長（左圖）與閻雲校長致辭（右圖）】



臺北醫學大學董事長張文昌、校長閻雲等多位校院主管、衛生福利部前部長亦為雙和醫院創院院長邱文達先生，以及新北市衛生局林奇宏局長和多位民意代表等人都前往致意並與雙和員工同歡。

雙和醫院吳志雄院長表示，雙和醫院得以在穩定中不斷發展與進步，全體同仁的努力功不可沒，但未來還面臨許多挑戰，他期許大家繼續全力以赴。【圖：雙和醫院

【創院院長邱文達教授致辭】

張董事長指出，雙和在第二醫療大樓啟用後，進入新的里程碑，他期勉大家繼續努力。閻校長表示，雙和醫院 B 基地未來將打造為生技園區與教研大樓，對雙和醫院日後的發展深具信心。邱前部長表示：「回家的感覺真好」，他一向以雙和醫院為榮，也期許所有同仁奮力向前。



會中並頒發金雙獎給薛瑞元副院長，薛副院長 2 月 1 日榮調屏東縣衛生局長。薛副院長延續院長「全力以赴」的期許，表示自己到屏東服務時也會全力以赴，不辱北醫大的聲望。今年尾牙依例有很多精彩的表演，包括精神科同仁提供的「Unplug Rock」、9A 病房同仁的「炫光火舞」，還有健管中心與教研部同仁、北醫熱舞社以及中華民國弱勢者希望協會的小朋友們，都帶來精彩的演出。【圖：吳志雄院長（左）頒發金雙獎予薛瑞元副院長（右）】



而全場最高潮的節目莫非是由吳志雄院長與所有副院長表演的「小蘋果」。雖然首長們的動作有點生疏，但演出賣力，搏得現場如雷掌聲。當天張董事長、閻校長、邱前部長、吳院長等現場貴賓，提供豐厚的紅包供員工抽獎，更讓現場氣氛 high 翻天。【圖：精神科同仁的「Unplug Rock」（左圖）及弱勢者希望協會小朋友們的演出（右圖）】【下圖：吳志雄院長（中）與所有副院長表演的「小蘋果」是當天節目表演的重頭戲】



（文/雙和醫院）